

Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

Mandag 19.02.18 kl. 18.00 –19:45

Tilstede: Nils Stablum, Tora Tiedemann, Saffet Tugsuz, Britt Foss, Bent Gripp,
Memnune Vurucu, Tor Gunnar Jorde, Fatma Vurucu
Forfall: Cathrin Sjømark, Arnfinn Fridlund

Sak 018/18 Protokoller

Protokoll av 5. februar er godkjent.

Sak 019/18 Leilighet

Leilighet 8B31 er overdratt til Macarena Cornejo og Aadil Morabet pr 09.02.18.

Leilighet 9A12 er overdratt til Katrine Moen og Hussein Faris.

Leilighet 12D22 er overdratt til Christian Stanciv og Dana Claudia Stanciv pr 28.02.18.

Sak 020/18 Referater

Referat fra kosehusmøte i blokk 4.

Referat fra husmøte i blokk 10.

Referat fra husmøte i blokk 13.

Sak 021/18 Søknader

Blokk 3 søker om maling og sparkel til oppussing av langgang, pluss bidrar til de som utfører jobben.

Vedtak: bevilger kr 5000,- til oppussing og jobb.

Beboerne i blokk 3 søker om å få montert et toalett i nærheten av møterommet, møterommet er mye i bruk og mange eldre kvier seg for å gå opp og ned fra 2 og 3 etg. Flere ganger.

Vedtak: vedtas ikke, blir for omfattende.

Frivillighetssentralen søker om kr 5500,- i tilskudd til fjelldagen som er 12.mai i år.

Vedtak: bevilges med kr 5500,-

Sak 022/18 Klager

Fra beboere i blokk 13 klages det på kasting av mat og kattebæsj ut fra leiligheter.

Vedtak: styrer tar kontakt.

Sak 023/18 Diverse

Rørfornyng forsetter som planlagt.

Bent Gripp og Tor Gunnar Jorde forsetter som honorar ansvarlige.

Neste styremøte er mandag 5. mars kl 18:00

Fung. Møtesekretær, Tora Tiedemann